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Jósvafő jövője – Jósvafő múltja 

 

Tisztelt Olvasók! 

 

A mindenkori szerkesztőnek egyszerre van nehéz és könnyű dolga, 

amikor a Jósvafői Helytörténeti Füzetek aktuális száma elé ír bevezetőt. 

Kissé nehéz a feladat, mivel az elmúlt években a leginkább esszenciális 

gondolatokat már papírra vetettük, így kihívás újszerű, de magvas 

gondolatokkal előállni. Nehézséget jelent az is, hogy a jó három évtizede 

megcélzott helyi fejlesztési irányok újabban elhalványultak, s egyfajta 

bizonytalanság ütötte fel a fejét: mi lesz a település jövője, lesz-e még 

kitörési lehetőség, megvalósulhatnak-e az egykori álmok, élni tud-e a 

helyi közösség a falu adottságaival, a természeti és kulturális örökségre 

alapozottan elindul-e ismét egy felfelé ívelő pálya? A tovább 

szaporítható súlyos kérdések a hétköznapokra is egyértelműen 

rányomják a bélyegüket, s hatásuk alól még a települési ügyek iránt 

abszolút elhivatottak sem nagyon tudják kivonni magukat. 

A helytörténetírás mezsgyéjén ugyanakkor könnyű a lépés, hiszen újra és 

újra megtörténik az, amiben időnként bizonytalanok vagyunk: még 

mindig kerülnek elő adatok és történetek, még mindig könnyen összeáll 

az új füzet tartalma, még mindig tudunk új témákat felszínre hozni. Ismét 

csak meg tudunk győződni arról, hogy felbolydult, zaklatott világunkban 

Jósvafő (a hétköznapi létezés, a megélhetés minden nehézségével együtt) 

még mindig egy csodálatos (mellesleg sokak által irigyelt) hely, s nagy 

öröm számunkra, hogy ehhez a településhez kötődhetünk, múltját 

kutathatjuk, jelenében részt vehetünk, s talán a jövőjét is alakíthatjuk. 

A JHF idei számához összegyűjtött írások a korábbi évekhez hasonlóan 

sokrétűek. A történeti tanulmányok mellett egy nagyobb barlangos 

„csokorral” jelentkezünk, de a cikkek között találunk néhány évtizedes 

időtávlatot átfogó visszaemlékezéseket és gyermekkori élményeket 

feldolgozó verset is. Beszámolunk az elmúlt év néhány közösségi 

rendezvényéről, köszöntjük az újszülötteket, elköszönünk az eltávozott 

„öregektől”, továbbá felvillantjuk a helyi közélet néhány kérdését. 
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